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Karácsonyi rövidítés 

„Kegyelem nektek és békesség” 
 (Róm 1,7) 

 

 A fenti ige az apostoli köszöntés kezdete, kimondva éppen két másodperc. 

A lányaim korosztálya, ma ennyi idő alatt dönt arról, hogy mi az, ami érdekli és mi 

az, ami számára érdektelen és a telefonon már pörgeti is tovább egy másik shorts-

ra. Ez az angol kifejezés rövid formátumú videókat jelent, amelyek hatvan másod-

percnél nem hosszabbak, sőt inkább rövidebbek. 

 Bohumil Hrabal Sörgyári Capriccio című kisregénye tinédzser koromban 

nagy hatással volt rám. A belőle készült film nem kevésbé. Unokatestvéreim, nem 

véletlenül hívtak abban az időben: Pepinkének. Aki ismeri a szóban forgó művet, 

szerintem érti. A Sörgyári Capriccio egyik kulcsjelenete – a sok közül – a rövidítés-

ről szóló. A főhősnő levágatja a haját. Rövidít. De rövidebb a szoknya is, és egyre 

rövidebb minden. Groteszk fricska volt ez Hrabal részéről, de értettük.  

 Korunk egyre gyorsabb és türelmetlenebb. Én ezt megértem, mert az időnk 

drága kincs, de sajnos a gyorséttermi megoldások nagyon sokszor nem működ-

nek. Nem tudunk ma hosszabb ideig figyelni. A Német-

országban élő, koreai filozófus, Byung-Chul Han ezt így 

fogalmazta meg: „Ezt a mélyreható figyelmet mind gyak-

rabban egy egészen más fajta figyelem szorítja ki, még-

pedig a hiperfigyelem. Ezt a szétszórt figyelmet a különfé-

le feladatok, információforrások és folyamatok közti gyors 

váltások jellemzik. És mivel csak igen kis mértékben tűri 

az unalmat, nem is engedélyezi azt a mélyebb unalmat, 

ami pedig fontos lenne a kreatív folyamatokhoz.”  
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Ne higgyünk a gyors válaszoknak. Időre van szük-

ségünk a növekedéshez. Ezt éppen karácsony mu-

tatja nekünk. Hiszen Isten, amikor emberré lett, 

amikor Isten elkészítette a megoldást az emberiségnek, az Egynek igazságát, az 

egyetlen utat a Vele való közösségre, akkor nem egy felnőtt embert teremtett!  

Isten emberré lett, de nem egy teremtett felnőtt emberként, hanem egy 

csodálatos, természetfeletti módon fogant embrióként, aki kilenc hónapon át nö-

vekedett egy asszony méhében, ahogy akármelyikünk.  Nem lehetett rövidíteni. 

Utána megszületett, mint bármely újszülött, és tudjuk, hogy az embernél kiszolgál-

tatottabb élőlény nincs a földön, hiszen a születése után még nagyon sokáig nem 

tud egyedül életben maradni. Ha akkor magára hagyják abba belehal. És Jézus is 

ugyanilyen volt. A születésétől a nyilvános szolgálata kezdetéig 30 év telt el. Nem 

azonnal, nem kapkodva. Kiáradt bőségesen a kegyelem Jézus Krisztus által ebbe a 

sok nyomorúságtól sújtott világunkba, ez mindent új összefüggésbe helyez, de az 

ebben való növekedéshez időre van szükség. És elkötelező hűségre a mélységek-

ben.  

Hogy – Reményik szavaival élve – „életté remegjenek” számunkra a szavak, 

mert manapság csak rövid időnk van, és ez a két szó, ha megcsendül a Szentlélek 

által, akkor éppen elegendő: „Kegyelem néktek és békesség”. 

Grendorf Péter 

lelkész 

 

85 éves az angyalföldi evangélikus templom 
Hálaadással és emlékezéssel ünnepelte temploma felszentelésének  

nyolcvanötödik évfordulóját az angyalföldi evangélikus gyülekezet.  

Az október 29-én megtartott ünnepi istentiszteleten Cselovszky Ferenc,  

a Pesti Egyházmegye esperese hirdette az igét Ézs 54,10 alapján:  

„Mert a hegyek megszűnhetnek, és a halmok meginoghatnak, de hozzád való 

hűségem nem szűnik meg, és békességem szövetsége nem inog meg –  

mondja könyörülő URad.” 

 

Cselovszky Ferenc a templom felszentelésének évében, 1938-ban szüle-

tett édesanyjának iránta viseltetett gondoskodását hozta párhuzamba azzal, hogy 

mit adhat az embernek egy templom: „Talán nem véletlen, hogy roppant kifejező 

anyanyelvünkben anyaszentegyházról beszélünk, amikor a Krisztushoz tartozók kö-

zösségét így hasonlítjuk egy édesanyához. A lelki otthonunk így válik számunkra 

bizonyos értelemben édesanyává, hiszen ide, az anyaszentegyházhoz kapcsolódik a 

hitünk megszületése. Érdemes mindannyiunknak visszaemlékezni arra, hogy mi lob-

bantotta fel bennünk azt a bizonyos szikrát, ami miatt most is itt vagyunk, ami annyi 

áldás forrásává válhatott az életünkben.”  

 

   

„Időre van szükségünk  
a növekedéshez.” 
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Prédikációjában az esperes rámutatott, hogy az 

anyaszentegyház tanít bennünket hitben járni, hogy utun-

kon ne botoljunk el, hogy ne vigyen félre a lábunk, vagy ha 

mégis megbotlanánk, tudjunk felállni. Mint fogalmazott, az 

anyaszentegyház az, ahol táplálékot kaphat a lelkünk. Az 

ige hamisítatlan, tiszta tejét, majd keményebb „eledelt” is, 

olyat, amit talán nehezebb megemészteni, de mégis erő-

forrás, és itt lehet részünk az élet kenyerében. Cselovszky 

Ferenc hangsúlyozta, hogy amikor hálát adunk ezért a 

nyolcvanöt esztendeje felszentelt épületért, akkor nem 

állhatunk meg a puszta falaknál, hanem arra is gondolnunk 

kell, hogy mi minden kötődik ide, mi mindent kaphattak itt 

nemzedékek és személy szerint mi magunk is.  

A felolvasott ézsaiási igére utalva az esperes, a Deák Téri Egyházközség 

lelkésze arra irányította rá az ünneplő gyülekezet figyelmét, hogy ezúttal ne a 

megszűnés és a megingás legyen az, ami igazán hangossá válik számunkra, hanem 

a legfontosabb: a hűség. A hűség, amelyre Isten az ő népének eltökélt ígéretet 

tesz. A hűség, amelyre akkora szüksége van a közösségnek és az egyénnek, mint 

egy falat kenyérre. 

„Isten hozzánk kötötte magát – erről beszél nekünk ez a 

templom, erről beszél nekünk ennek a gyülekezetnek a tör-

ténete, és ma bennünket, ünneplőket hív ez a tény arra, 

hogy válaszoljunk. Uram, aki engem is elhalmozol megany-

nyi ígérettel és ajándékoddal, én is ígérem: nem hagyom, hogy hiába szóljon hozzám 

a te igéd. Hozzon hát bármit a jövő, állok elébe, hiszen én is lelkemben hozzád lán-

coltam magam” – zárta prédikációját Cselovszky Ferenc.  

Balczó Mátyás 

Pillanatképek az ünnepről: 

 

Az ünnepre két torta is érkezett a sok süteményfelajánlás mellett: 

„...hiszen én is lel-

kemben hozzád   

láncoltam magam” 
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Gyülekezetünk kórusa két 

énekkel is megörvendeztette 

a jelenlévőket.  

 

 

 

 

 

Az istentisztelet alatt a gyer-

mekek számára két korcso-

portban készültünk  

gyülekezeti életünket, evan-

gélikusságunkat feldolgozó  

feladatokkal. 

 

 

 

Kövek kiáltása 
Grendorf Péter ünnepi közgyűlésen elhangzott visszaemlékezése  

Jézus Krisztus Urunk mondja:  

„De mondom nektek, hogy még a templomnál is nagyobb van itt.” (Mt 12,6) 

„A sokaságból néhány farizeus ezt mondta Jézusnak: Mester, utasítsd rendre 

a tanítványaidat! De Jézus így válaszolt: Mondom nektek,  

ha ezek elhallgatnak, a kövek fognak kiáltani.” (Lk 19,39-40) 

 

 Az első igei mottót azért választottam, mert Megváltónk szavai arra figyel-

meztetnek bennünket, ünneplőket, hogy mi nem a templomot ünnepeljük, hanem 

azt, aki a templomnál is nagyobb, akit a templom önmagában, a létével hirdet. 

Igen, a templomépület prédikál! Erről szól számomra a második igei mottó.  

 A templom minden esetben az Isten dicsősé-

gét és az emberek üdvösségét szolgálja. Ez a temp-

lom „letörölhetetlen jellege” – és a templom meghal, 

hogyha elhallgat benne az igehirdetés, az Istent 

dicsérő ének és az imádság hangja. A templom lel-

két ezek adják, de ha mindezek elhallgatnak a kövek kiáltanak, mert a templomnak 

még a holteste is Isten dicsőségét hirdeti, mert egykor ezért épült fel, azért van 

egyáltalán templom, bárhol a világon.  

„A templom minden eset-
ben az Isten dicsőségét és 
az emberek üdvösségét 

szolgálja.” 
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Mert a templomok kiürülhetnek, gyülekezetek megszűnhetnek, de Meg-

váltó Urunk szava mindig hatalmas erővel fog megszólalni: „De mondom nektek, 

hogy még a templomnál is nagyobb van itt.” 

Ebben a rövid visszaemlékezésben a templom felszentelésének 85. évfor-

dulója alkalmából és a templom felépülésében kulcsszerep játszó két személy, 

Rimár Jenő lelkész és Sándy Gyula építész halálának 70. évfordulója alkalmából a 

templomunk születéstörténetéből szeretnék röviden szemezgetni. Elsősorban 

olyan epizódokat felidézve, amelyek eddig talán nem voltak közismertek a gyüle-

kezet tagjai előtt sem.  

Gyülekezetünk egykori lelkészének, Reuss Andrásnak a történeti visszaem-

lékezése olvasható honlapunkon, ezt ismertnek tételezem fel, ha mégsem az, akkor 

szeretettel ajánlom mindenki figyelmébe. Ugyancsak fontos levéltári kutatómunka 

előzte meg egykori felügyelőnk, Csermely Péter lelkésztestvérünk dolgozatát, 

amely a gyülekezet születésének történetét tartalmazza és a templomban a na-

gyobb roll-up-on olvashatunk ebből a gazdag anyagból.  

1936. december 20-ra a Pesti Evangélikus Egyház kiírta a templomépítési 

pályázatot, amelyre négy pályaterv érkezett. Sándy Gyula mellett még Gerelyi An-

dor, Lavotta Gyula és Friedrich Lóránd adott be tervet.  

 

Sándy Gyula első terve, melyet 

1936 decemberére nyújtott be, egy 

centrális alaprajzú épület. Vörös téglá-

ból készült. Főhomlokzata a mai Kassák 

Lajos utca és Taksony utca sarkára lett 

rendezve. A torony nagyon hangsúlyos, 

magas, erőteljes. Ezt a vöröstéglás kiala-

kítást Sándy Gyula nagyon kedvelte, 

gondoljunk csak a Rákoskeresztúri 

evangélikus templomra, vagy a postapa-

lotára. A parókiaépület kialakítása nem 

változott a második terven. Itt ötívű 

árkádsor köti össze a templomot a pa-

rókiaépülettel, ebből végül háromív 

maradt meg, mint az ma is látható. A 

templom magas, hangsúlyos tornya nem illett a környező épületek közé, így város-

rendezési szempontok okán is kérhették a változtatásokat a második pályaterv 

benyújtásánál. Valamint talán közre játszott az is, hogy 1930-ban épült fel a későb-

bi „tripoliszban”, a római katolikus Szent Mihály-templom, mely vöröstéglából 

épült, Foerk Ernő tervei alapján, és követi a szegedi Fogadalmi templom stílusát.  

Gerelyi Andor tervében a templom főtengelye a tér felőli tompított vonal-

ra merőlegesen esik. A Fóti úti szomszéd felé helyezte el az egyemeletes parókia-

épületet.  
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A templom főbejárata háromnyílásos, 

így az egyre növekvő gyülekezet ké-

nyelmesen és biztonságosan használ-

hatja. A templom földszintjén 368 ülő-

hely, a karzaton 168, összesen tehát 

536 ülőhely van. Az énekkarzaton van 

elegendő hely egy orgona elhelyezésé-

hez, ülve és állva a templom befogadó-

képessége 1000-1100 fő. A templom 

főbejárata fölé Luther-rózsával ellátott, 

kombinált keresztet tervezett, színes 

kivilágítást ajánlott hozzá. 

 

 Lavotta Gyula hosszházas 

templomot tervezett, melynek 

főhomlokzata a Taksony utca felé 

nézett volna. A templomot vasbe-

tonszerkezetre tervezte, kerettar-

tókat képező csúcsívekből állóan, 

melyekre a fedőt képező vasbeton 

lemez lett volna kifeszítve, heve-

dergerendák között. Eredetileg 

terméskőfalazatot szeretett volna, 

de annak drágasága miatt maradt 

a nyers téglánál. Belül simára va-

kolt, világos falszínek. A templom 

főhajójában két oldalt padok. Központi fűtést és villanyvilágítást is tervezett azon-

ban ezeket nem számította bele a számított árba. 

 
 Végül Friedrich Lóránd, aki 

Sándy Gyulához hasonlóan Mű-

egyetemi tanár volt, centrális alap-

rajzú templomot tervezett, ami 

evangélikus templomok esetében 

gyakori alaprajzi forma, Sándy 

Gyula első terve is centrális volt, ha 

emlékszünk. A főhomlokzat az 

akkori Fóti út (ma Kassák Lajos 

utca) és a Taksony utca sarkára 

néz, ez szintén Sándy első tervét 

idézi.  
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    Végül röviden szeretném bemutatni az „ünnepeltet” a 85 éve felépült 

angyalföldi evangélikus templomot. A párkány alatt felirat hirdeti „ERŐS VÁR A MI 

ISTENÜNK”. A templomtól balra háromívű árkádsor választja el a parókiaépülettől. 

A templom kelet-nyugati fekvésű, háromhajós elrendezésű. A hosszmetszet kö-

zéptengelyén helyezkedik el az egyenes záródású szentély. A templom északi ol-

dalán áll a torony. Az alagsorba a toronyban elhelyezett körlépcsőn lehet lejutni, 

valamint a déli oldalhomlokzat felől nyílik még egy bejárat, amely a felújított gyü-

lekezeti nagyteremhez vezet.  

Ezek után joggal lehet bárkinek hiányérzete, hiszen több szó volt a temp-

lomról, mint a két másik évfordulós személyről, Rimár Jenőről és Sándy Gyuláról. 

De az ő kettejük személye nem választható el attól, amiről itt szó volt. Az, hogy ez 

a templom áll és van gyülekezet, amely itt összegyűlhet, azt Isten e két áldott esz-

közén keresztül végezte el és még számos személyen keresztül az elmúlt 85 év-

ben. De ezért egyedül Istené a dicsőség!  

 Mert meg vagyok győződve arról, hogy Rimár Jenő és Sándy Gyula [aki 

evangélikus testvérünk volt, a Nagytarcsai Evangélikus Gyülekezet felügyelője] 

annak örülne, ha nem őket, hanem egyetlen személyt, az Úr Jézus Krisztust ünne-

pelnénk ezen a helyen, aki vállalta a mi bűneink büntetését a kereszten, Isten rajta 

hajtotta végre a mi ítéletünket, ezért aki hisz, vagyis Jézus halálát érvényesnek 

tartja magára, annak nem kell ítéletre mennie, mert Isten az ítéletet csak egyszer 

hajtja végre. Jézus feltámadása pedig a győzelmet és a reménységet jelenti, az 

első zsengét, amelyet követni fog mindazok feltámadása, akik hisznek Őbenne, 

akik feltámadtak a lelki halálból, újonnan születtek víztől és Szentélektől.   

 Akkor ünnepeljük méltóképpen a templomot, a tervezőjét és első lelkészét, 

ha azt az evangéliumot és azt a Krisztust hirdetjük, akiről minket neveznek evan-

gélikusnak és keresztyénnek. Mert a templom nem múzeum, hanem kórház. És az 

áldott orvos vesz itt kezelésbe minket, aki a templomnál is nagyobb. És nagyobb a 

mi bűneinknél, terheinknél, megoldhatatlannak látszó feladatainknál. Mert Jézus 

Krisztus mindig nagyobb! Ha mi elhallgatunk, a kövek ezt fogják kiáltani.  

       

Bemutatkozik az Esély Diakóniai Alapítvány 
„Bizony mondom nektek, valahányszor megtettétek ezeket, akár csak eggyel 

az én legkisebb testvéreim közül, velem tettétek meg.”  (Mt 25,40) 

 
Kedves Testvérek! 

 2023. június 15-én megalapítottuk az Esély Diakóniai Alapítványt, amely-

nek célkitűzése az alapító okiratból a következő: 

 „Az Alapítvány célja olyan támogatási és segélynyújtási hálózat kialakítása, 

amellyel elérhető a születések számának növekedése Magyarországon. Ennek keret-

ében az Alapítvány lelki és anyagi támogatást kíván nyújtani azok számára, akik  
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 e támogatás nélkül a születendő gyermeküket nem kívánják megtartani. Az Alapít-

vány támogatja a sokgyermekes családokat, segítséget nyújt a terhek részleges vagy 

teljes átvállalásában a gyermekek iskoláztatásához, nyaralásához és egyéb gondo-

záshoz, támogatja az árván maradt gyermekeket, illetve a nevelőotthoni gyermekek 

nagyszülőkhöz vagy örökbefogadókhoz történő elhelyezését, propaganda tevékeny-

séget fejt ki az egészséges életmód és a születés mellett. Az Alapítvány támogatást 

nyújt a Magyarországi  Evangélikus Egyház szociális és gyermekvédelmi szolgálatá-

nak, valamint segítséget nyújt a nehéz helyzetben élő időseknek és az önmagukról 

gondoskodni képteleneknek is.” 

 Az Esély Diakóniai Alapítvány munkatársai, kuratóriumi tagjai az elmúlt 5 

hónapban nagy lendülettel láttak munkához. Adománygyűjtő felhívásunknak kö-

szönhetően rendszeres támogatókat kerestünk és szólítottunk meg, akik egy éven 

keresztül vállalták az alapítvány által megjelölt célok/családok támogatását. Sajnos, 

ez a kör igen kicsiny, ezért igyekszünk újból és újból megszólítani jövőbeni támo-

gatóinkat. Mivel az első évben nem tudunk pályázni, kizárólag erre a forrásra szá-

míthatunk. Az alapítványnak nincs alkalmazottja, mindenki önkéntesként vállalja a 

munkát.  

Eredmények: 

 Az elmúlt hónapokban támogattuk az angyalföldi evangélikus gyülekezet 

nyári táborát, a Szent István Gyermekkórus nyári táborát és a Tessedik Sámuel 

Evangélikus Szeretetszolgálatban működő Mosolygó Napközi (fogyatékos ellátás) 

nyári táborát. Folyamatos támogatást nyújtunk két családnak, egyiküknél a két 

iskoláskorú gyermek intézményi étkeztetését finanszírozzuk, a másik családban két 

megárvult gyermek lakhatását, iskoláztatását támogatjuk havi rendszerességgel. 

Tervek: 

 Hátrányos helyzetű gyermekek és fogyatékos fiatalok családjainak támoga-

tása. Rendszeres programok szervezése számukra (képzések, iskoláztatás, táborok 

szervezése, fejlesztő foglalkozások biztosítása). Keresztény ünnepeink közös meg-

ünneplése, ajándékozás szervezése és finanszírozása és minden olyan élethelyzet-

ben támogatás nyújtása, ahol a család működése megroppan, olyan nehézségek-

kel találják magukat szembe, amelyeket nem tudnak megoldani segítség nélkül. 

 Kérjük a testvérek támogatását ezen célkitűzések megvalósításához, annak 

az Igének a fényében, amely egyik novemberi vasárnapi igénk oltár előtti igéje volt 

és az Esély Diakóniai Alapítvány jelmondata is egyben. 

 

Számlaszámunk: 11742049-21468036 

 

Hálásan köszönünk minden támogatást, imát és felajánlást ezért az új szolgálatért, 

amelyhez kérjük Isten áldását és megerősítő kegyelmét. 

 

Budapest, 2023.11.19.              Roszik Ágnes 

          alapító 
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 Ajánló 
Evangélikus kávézó nyílt a Belváros szívében Café Insula névvel 

 

 "Békés sziget a budapesti Belváros forgatagában, az Insula Lutherana része. 

Egy csöndes sarok az Evangélikus Országos Múzeum mellett, a Huszár Gál könyves-

bolt közvetlen szomszédságában. Meleg fényei, saját készítésű virágdekorációja és a 

bibliai igés táblák alatt ülve, a Deák téri templomból átszűrődő harangjáték jól is-

mert dallamait, bent a lágy jazzmuzsikát hallgatva az ember valóban megpihenhet 

itt."  

 

 

 Vagyis nem kell messze menni, központi helyen van. A minden bizonnyal 

finom hideg/ meleg italokon és falatokon (a termékek jelentős része mentes vagy 

mindenmentes készítmény) kívül lelki táplálékot is talál az ide betérő.  

 

 A Facebook oldaluk (Insula Kávézó néven lehet rájuk keresni) alapján pro-

filukba illő rendezvényeket, közösségformáló programokat is szerveznek: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100089388745456 

 

 Az Evangélikus Életben is megjelent egy interjú a tulajdonosokkal: 

https://www.evangelikus.hu/hireink/interju/kavezo-kuldetessel?

fbclid=IwAR1uDNg3m9aLuSPe8YjIKVqEPsimhfSeRkGJ6FZ-X0pfnFU-13SThLtp9A4 

 

Macher Tünde 
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Bemutatkoznak konfirmandusaink  
Ebben a tanévben ismét tartunk konfirmációi felkészítést, terveink szerint 

2024. április 7-én tizenegyen léphetnek először az Úr oltárához.  

Ismerkedjünk meg velük, és hordozzuk imádságban a gyülekezetünkben  

és a hitben való megerősödésüket!  

 

 

 

 

Balku Bencének hívnak. A kerületi Pannónia Általános Is-

kolába járok, 12 éves vagyok. Szeretek zenét hallgatni. Van 

egy kishúgom. 

 

 

 

 

 

 

Bodnár Bertalan vagyok. Pomázon lakunk és ott járok 

még általános iskolába, szívesen tanulok. Szeretek bicikliz-

ni. Van egy húgom és egy macskám. 

 

 

 

 

 

 

 

A nevem Dolmányos Simon. A Budapest-Fasori Evangéli-

kus Gimnázium hatodikos osztályos tanulója vagyok az 

ikertestvéremmel. Dzsúdózom. Hatan vagyunk testvérek, 

és van egy kutyánk is. 

 

 

 

 

 

Dolmányos Gabriella vagyok. Öttusázom, korábban zon-

goráztam. Nagyon szeretek rajzolni. Nagymaroson élek a 

családommal, és Saci kutyánkkal. 
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Endrődi Ákos vagyok. A Németh László Gimnáziumban 

vagyok hatodikos. Szabadidőmben szívesen gitározom. 

Van egy öcsém. Szeretek vele legózni. 

 

 

 

 

 

 

 

Gonda Luca a nevem. A Szent János Apostol Katolikus 

Általános Iskola és Óvoda tanulója vagyok. Kick-boxolok 

és citerázom. Van egy nővérem és egy bátyám. 

 

 

 

 

 

 

 

Grendorf Katának hívnak. 12 éves múltam. A kerületi 

Pannónia Általános Iskola német nemzetiségi tagozatán 

vagyok hatodik osztályos tanuló. Táncolok, sok zenét 

hallgatok. Van két húgom.  

 

 

 

 

 

 

 

Reiter Vilmos a nevem. A Deák Téri Evangélikus Gimnázi-

umba járok. Szabadidőmben szívesen játszom számítógé-

pes játékokat. Egy húgom van. 
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Szalczer Annának hívnak. A Vizafogó Általános Iskolában 

vagyok hatodikos. Vízilabdázom, szeretem a régi zenéket. 

Van két bátyám, egy kutyám és két cicám is. 

 

 

 

 

 

 

 

Szalczer Dávid vagyok. A Berzsenyi Dániel Gimnázium-

ban kezdtem el középiskolai tanulmányaimat. A testvére-

imhez hasonlóan vízilabdázom. Szeretem a rockzenét.  

 

 

 

 

 

 

 

Varga Léna Sára a nevem. A kerületi szlovák iskolába 

járok, hatodik osztályos tanuló vagyok. Balettozom, szere-

tek zenét hallgatni és olvasni. Van egy öcsém és egy nyu-

lam. 

 

 

Kazuális szolgálatok 2023. 
 

Akiket elkísértünk utolsó földi útjukon  

Jézus mondja: „Az Isten pedig nem a holtak Istene, hanem az élőké. Mert az Ő 

számára mindenki él.” (Lk 20,38)  

 

Petrik Györgyné sz Láng Eszter (96) 

Bacsa Mária (90) 

Terján Zoltán (68) 

Ribárszky Jánosné sz. Lakatos Ilona (81) 

Majoros Márta (71) 

Wächter Dénes (57) 
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Akik a keresztség szentségében részesültek 

 

Gyermekek 

Jézus mondja: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket” (Mk 10,14) 

 

Zsákai Benjámin Norbert  

Vörös Erik 

Selmeczi Liliána 

Mezriczky Léda 

Keyha Johanna 

Lakatos Noel 

Máris Hunor  

Zsigri Bendegúz 

Szabó Zsuzsanna 

 

Felnőttek 

Jézus mondja: „Aki hisz és megkeresztelkedik üdvözül, aki pedig nem hisz 

elkárhozik” (Mk 16,16) 

 

Jaeger-Szelecki Dorka  

 

Konfirmációi fogadalmat tettek 

 

Felnőttek 

Jézus mondja: „Aki tehát vallást tesz rólam az emberek előtt, arról majd én is 

vallást teszek mennyei Atyám előtt” (Mt 10,32) 

 

Burgus Sándor 

Dr. Holló Dóra 

 

Akik házasságukra Isten áldását kérték 

 

Jézus mondja: „Amit tehát az Isten egybekötött, ember azt el ne  

válassza” (Mt 19,6b) 

 

Maroda Péter – Dudás Dóra  

Őze Áron – Auksz Éva  

Márté Szabolcs – Békefi Klára  

Károlyfalvi Zsolt Elemér – Bognár Ildikó Zalánka 
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Budapest-Angyalföldi Evangélikus Egyházközség 

1134 Budapest, Kassák Lajos u. 22. 320-8207 

http://angyalfold.lutheran.hu, angyalfold@lutheran.hu 

 

Bankszámlaszám: 11713005-20456104 

 

Grendorf Péter lelkész: +3620-775-3964, peter.grendorf@gmail.com 

Grendorf-Balogh Melinda másodlelkész: +3620-770-3122,  

melinda.grendorf@gmail.com 

 

Kertész-Horváth Attila kántor 

Márvány Miklós helyettes kántor 

Körlevelünk évente három alkalommal jelenik meg.  

Készült: a  Bookpress Kft. nyomdájában. 

A szerkesztőbizottság tagjai:  Balczó Mátyás,  Grendorf Péter, Grendorf-Balogh Melinda,  

Győri Zsuzsanna,  Káldyné Forgó Brigitta, Lencsés Ákos, Macher Tünde 

Istentisztelet 
Minden vasárnap 10 órakor a templomban, egyéb egyházi ünnepeken aktuális 
kiírás szerint. 
Lelkészi hivatal 
Állandó időpontban tartott fogadóórát – az iskolai órarendben tartott hittanórák 
miatt – nem tudunk tartani.  

Keresztelő, esküvő, temetési szolgálat kérése kizárólag telefonos egyeztetés 
alapján lehetséges (+36-20-775-3964-es mobilszámon).  

Lelkipásztori beszélgetésre szintén csak előzetesen egyeztetett időpontban van 
lehetőség! 
Hittanoktatás 
A kerület általános iskoláiban tartunk az órarendbe beépítve. 

HÉTKÖZI ALKALMAINK 
Magvetés Bibliakör Szerdánként 18 órától   

Baba-mama kör – Kéthetente csütörtökön 10 órától   
Asszonykör – Kéthetente csütörtökön 20 órától online 

Bibliaóra – Csütörtökön 10 órától   
 

VASÁRNAPI ALKALMAINK 
Énekkar 9 órától 

Gyermekbibliakör az istentisztelettel párhozamosan 
Ifjúsági óra kéthetente 17 órától 

Imakör az istentisztelet után 
 

Vasárnapi istentiszteleteink igehirdetései honlapunkon a Médiatáron belül,  
az Igehirdetések fül alatt találhatóak meg.  


